

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÍ - ekonomicky najvýhodnejšia ponuka

Názov predmetu zákazky: Lesnícke oblečenie

ČASŤ č. 1 "Lesnícke oblečenie"

Uchádzač - obchodné meno, IČO: Margita Kubjatková - Margita, 30550173

Adresa alebo sídlo: Čadečka 1536, 022 01 Čadca

Platca DPH: ÁNO / NIE*

KRITÉRIUM č. 1	
Celková cena za predmet zákazky v EUR bez DPH pre ČASŤ č. 1	1 924 660,00
sadzba DPH v %	20%
výška DPH v EUR	384 932,00
Celková cena za predmet zákazky v EUR s DPH	2 309 592,00

KRITÉRIUM č. 2	
Výška prirážky za nadrozmerné veľkosti a mierenky (v percentách %)	15%

Podklady pre výpočet celkovej ceny samostatne za každú ČASŤ sú uvedené v Prílohe č. 10 - Opis predmetu zákazky a Spôsob stanovenia ceny. Uchádzač podrobne rozpíše (za príslušnú ČASŤ, na ktorú ponuku predkladá) zloženie cenovej ponuky. Uvedie jednotkové ceny v EUR bez DPH každej jednotlivjej položky podľa príslušnej ČASTI

Uchádzač zároveň prehlasuje, že porozumel týmto súťažným podkladom a že súhlasí s podmienkami určenými verejným obstarávateľom v tejto súťaži.

V Čadci Dňa: 25.10.2023

.....
podpis uchádzača

*nehodiace sa preškrtnite

Názov zákazky: Lesnicke oblečenie

Príloha č. 10

Obchodné meno/názov: Margita Kubjatková - Margita

Sídlo podnikania/adresa: Čadečka 1536, 022 01 Čadca

IČO: 30550173

ČASŤ 1_ Lesnicke oblečenie

p.č.	Názov tovaru	Špecifikácia predmetu zákazky	Veľkosť	Požiadavka na výrobok	Merná jednotka (MJ)	Množstvo (MJ) za 2 roky	Cena v EUR bez DPH za (MJ)	Cena spolu v EUR bez DPH
1	Čiapka letná, zelená	Lahká športová čiapka, ktorá slúži na ochranu vlasov, pred znečistením a pred slnečným žiarením. Klasická šiltovka s tvarovacími odševkami alebo tvarovaná šiestimi panelmi, so spevneným prešivaným šiltom a vystuženým predným panelom. Šiltovka má v zadnej časti kovovú pracku alebo suchý zips na úpravu veľkosti. Znútra je po obvode zmkáčená vložka na satie potu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie STN EN ISO 3758. Štitky sú všité na pravej strane čiapky. Materiál: min. 100 % Bavlna ± 5% Hmotnosť: 240 g/m ² ± 5% Farba: lesnicka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)	UNI	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť UNI	ks	800,00	13,00	10400,00
2	Čiapka letná (poľovnícka)	Čiapka sa dá zo zadnej strany preklopiť na oranžovú časť pre využitie pri spoločných poľovačkách, kedy sa vyžadujú bezpečnostné prvky v reflexných farbách. Po obvode šiltovky je šnúrka, pre nastavenie veľkosti. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie STN EN ISO 3758. Štitky sú všité na pravej strane čiapky. Materiál: 78% Bavlna ± 5% , 22% Polyester ± 10% , podšívka 100% polyester ± 5% Hmotnosť: 240 g/m ² ± 5% Farba: lesnicka zelená Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá) vložka: podšívka: fluooranžová	UNI	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	440,00	16,00	7040,00
3	Čiapka zimná (poľovnícka)	Zimná čiapka je určená na ochranu hlavy v nepriaznivých poveternostných podmienkach. Klasická šiltovka s tvarovacími odševkami, so spevneným prešivaným šiltom, v zadnej časti je všitá guma na prispôbienie veľkosti. Zvnútra je po obvode zmkáčená vložka na satie potu. Páska okolo čiapky sa dá preklopiť a po preklopení vznikne čiapka s oranžovým výstražným dobre viditeľným páskom. Súčasťou čiapky sú aj príklopky na uši. Čiapka je podšitá flísom. Služi na ochranu vlasov proti znečisteniu a pred slnečným žiarením. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie STN EN ISO 3758. Štitky sú všité na pravej strane čiapky. Materiál: 100% Polyester ± 5% s membránou 10 000mm vodný stĺpec. Paropriepustnosť: min. 10 000 g/m ² /24 hod. Hmotnosť: 180 g/m ² ± 5% Farba: lesnicka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá), páska oranžová)	UNI	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	440,00	20,00	8800,00

4	Bunda FLEECOVÁ/ pánska	<p>Bunda z fleecového materiálu, pričom fleece je obojstranne počesaná tkanina z mikrovlákién, s úpravou proti žmolkovaniu, charakteristická hrejivosťou a priedušnosťou. Bunda je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošivané plochými švami. Dĺžka bundy pokrýva oblasť zadku a bokov, vpredu má dve vrecká so zipsom všité do švov v oblasti pásu, kde je vrecko prešíte z prednej strany odevu a jedno náprsné dvojvýpustkové vrecko všité zvisle na ľavej strane. Zadný diel má všité sedlo v oblasti ramien. Zapínanie s chráničom brady, je po celej dĺžke až do stajačikového goliera. Na spodnej časti bundy je tunel s vťahnutou elastickou gumičkou na stiahnutie a po bokoch s komponentami s možnosťou regulácie. Vsaďené rukávy sú ukončené tunelom s gumou. Na ľavom rukáve v oblasti ramena možná kožená aplikácia. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Bunda môže slúžiť ako stredná izolačná vrstva pod poľovníckou bundou. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 240 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	3400,00	58,00	197200,00
5	Bunda FLEECOVÁ/ dámska	<p>Bunda z fleecového materiálu, pričom fleece je obojstranne počesaná tkanina z mikrovlákién, s úpravou proti žmolkovaniu, charakteristická hrejivosťou a priedušnosťou. Bunda je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošivané plochými švami. Dĺžka bundy pokrýva oblasť zadku a bokov, vpredu má dve vrecká so zipsom všité do švov, kde je vrecko prešíte z prednej strany odevu. Zadný diel má všité sedlo v oblasti ramien. Zapínanie s chráničom brady je po celej dĺžke až do stajačikového goliera. Na spodnej časti bundy je tunel s vťahnutou elastickou gumičkou na stiahnutie a po bokoch s komponentami s možnosťou regulácie. Vsaďené rukávy sú ukončené podhnutím prídavnej záložky zošitej obnítkovacím stehom. Na ľavom rukáve v oblasti ramena možná kožená aplikácia. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Bunda môže slúžiť ako stredná izolačná vrstva pod poľovníckou bundou. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 240 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 38	ks	1400,00	58,00	81200,00

6	Pletená FLEESOVÁ bunda pánska	<p>Fleecová bunda so stojatým golierom je vyrobená z hrejivého fleecu, pričom fleece je obojstranne počesaná tkanina z mikrovlákien, charakteristická hrejivosťou a zároveň priedušnosťou, má vonkajší vzhľad melírovaného úpletu. Bunda je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošívané plochými švami. Dĺžka bundy pokrýva oblasť zadku a bokov, vpredu má dve vrecká so zipsom všité do švov, kde je vrecko prešíte z prednej strany odevu. Zadný diel má všité sedlo v oblasti ramien. Zapínanie s chráničom brady, je po celej dĺžke až do stojičkového goliera. Na spodnej časti bundy je tunel s vťahnutou elastickou hadičkou na stiahnutie. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Vsaďené rukávy sú ukončené tunelom s gumou. Na ľavom rukáve v oblasti ramena možná kožená aplikácia. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Bunda môže slúžiť ako stredná izolačná vrstva pod poľovníckou bundou. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytláčením), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 320 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	600,00	82,00	49200,00
7	Pletená FLEECOVÁ bunda dámska	<p>Fleecová bunda so stojatým golierom je vyrobená z hrejivého fleecu, pričom fleece je obojstranne počesaná tkanina z mikrovlákien, charakteristická hrejivosťou a zároveň priedušnosťou, má vonkajší vzhľad melírovaného úpletu. Bunda je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošívané plochými švami. Dĺžka bundy pokrýva oblasť zadku a bokov, vpredu má dve vrecká so zipsom všité do švov, kde je vrecko prešíte z prednej strany odevu. Zadný diel má všité sedlo v oblasti ramien. Zapínanie s chráničom brady je po celej dĺžke až do stojičkového goliera. Na spodnej časti bundy je tunel s vťahnutou elastickou hadičkou na stiahnutie. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Vsaďené rukávy sú ukončené manžetami s otvorom na palec. Na ľavom rukáve v oblasti ramena možná kožená aplikácia. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Bunda môže slúžiť ako stredná izolačná vrstva pod poľovníckou bundou. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytláčením), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 320 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá)</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	82,00	16400,00

8	Zimná bunda pánska	<p>Vetru a vodooodolná bunda s úpravou hustejšieho pletenia štruktúry fleecu vytvára materiál vysokej miery priedušnosti, schopnosti odvádzať vlhkosť a termoreguláciu ako napríklad POLARTEC. Má rovný členiaci strih, spájaný plochými švami z dvoch odtieňov toho istého materiálu. Vpredu min. tri zipsové vrecká, dve v oblasti pásu všité do švov, kde sú vrecká prešíte z prednej strany a náprsné dvojvýpustkové vrecko všité zvisle. Vrecko je obšíte overlokovým vzorom, ktorý vidieť na prednej lícovej strane bundy a dáva odevu členiaci vzhľad. Zapínanie s chráničom brady je po celej dĺžke až do stojáčika, ramená sú sedlové vystužené. Vsadené rukávy sú ukončené tunelom s gumou. Spodná časť bundy je ukončená tunelom s elastickou hadičkou. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Na odevu je možné umiestnenie koženej aplikácie, ktoré dodáva štýl a trend odevu. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 360 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	340,00	128,00	43520,00
9	Zimná bunda dámska s odnímateľnou kapucňou	<p>Vetru a vode odolná bunda, ktorá má vsadenú odnímateľnú kapucňu na zips, ktorá je vsadená do priekrčníka. Má úpravu hustejšieho pletenia štruktúry fleecu, ktorý vytvára materiál vysokej miery priedušnosti, schopnosti odvádzať vlhkosť a termoreguláciu ako napríklad POLARTEC. Má princesový strih, spájaný plochými švami. Na prednom ľavom dieľi v prsnej časti je náprsné dvojvýpustkové vrecko všité zvisle. V oblasti pásu sú dve dvojvýpustkové vrecká všité v bočnom diele princesového strihu odevu. Zapínanie s chráničom brady je po celej dĺžke až do stojáčika, ramená sú sedlové vystužené. Vsadené rukávy sú ukončené podhnutím prídavnej záložky zošitej obnítkovacím stehom. Spodná časť bundy je ukončená tunelom s elastickou hadičkou. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Na odevu je možné umiestnenie koženej aplikácie, ktorá dodáva štýl a trend odevu. Materiál má úpravu proti žmolkovaniu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 5% Hmotnosť: 360 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	300,00	128,00	38400,00

10	Vesta pánska 1.	<p>Prešivaná pánska vesta z tenkého materiálu s izolujúcim vatovaním. Vesta sa môže použiť ako základná alebo stredná vrstva oblečenia. Vesta je prešivaná priečnymi švami, zvyrazňujúce vatovanie. Zips je podšíty chlopňou, s chráničom brady a je po celej dĺžke až do stojáčikového goliera. Na bokoch a na pleciach sú všité elastické vložky, ktoré umožňujú lepší pohyb a priedušnosť. Dĺžka bundy prekryva oblasť zadku a bokov. Vpredu má dve dvojvýpusťkové vrecká vystrihnuté zvisle na zips v oblasti pásu a jedno náprsné dvojvýpusťkové vrecko všité zvisle na ľavej strane. Spodná časť vesty je ukončená tunelom s elastickou hadičkou. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% Polyester ± 10%</p> <p>Hmotnosť: 90 g/m² ± 5%</p> <p>Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54 vzorka potvrdená skúšobňou	ks	200,00	65,00	13000,00
11	Vesta pánska 2.	<p>Pánska poľovnícka vesta je v športovom strihu. Vesta je vyrobená z dvoch materiálov. Prvý materiál je trojvrstvový, nepremokavý a jemne brúsený materiál s membránou. Vodeodolnosť a priedušnosť materiálu zabezpečuje membrána. Vnútorňa strana tohto materiálu je na dotyk veľmi príjemný fleece. Druhý materiál, ktorým je vesta kombinovaná, je materiál s nylonovými vláknami. Je tmavší a odolnejší voči oderu. Vesta má množstvo praktických vreciek na zips - dve náprsné vrecká (vrchné vrecko slúži na úschovu vysielačky alebo navigácie) a dve predné vrecká. Spodná časť pánskej vesty sa dá stiahnuť šnúrkou. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: Trojvrstvový materiál 100 % Polyester ± 5% s membránou min. 5 000 mm</p> <p>Paropriepustnosť min. 5 000 g/24 hod.</p> <p>Hmotnosť: 320 g/m² ± 5%</p> <p>Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	700,00	87,00	60900,00
12	Vesta dámska	<p>Prešivaná vesta z tenkého materiálu s izolujúcim vatovaním dámskeho strihu. Vesta sa môže použiť ako základná alebo stredná vrstva oblečenia. Vesta je prešivaná priečnymi švami zvyrazňujúce vatovanie. Zips je podšíty chlopňou, s chráničom brady a je po celej dĺžke až do stojáčikového goliera. Na bokoch a na pleciach sú všité elastické vložky, ktoré umožňujú lepší pohyb a priedušnosť. Dĺžka bundy prekryva oblasť zadku a bokov, vpredu má dve zvislé vystrihnuté dvojvýpusťkové vrecká na zips v oblasti pásu a jedno náprsné dvojvýpusťkové vrecko všité zvisle na ľavej strane. Spodná časť vesty je ukončená tunelom s elastickou hadičkou. Po bokoch sú komponenty s možnosťou regulácie. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 100% POLYESTER ± 5% s membránou</p> <p>Hmotnosť: 90 g/m² ± 10%</p> <p>Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	140,00	65,00	9100,00

13	Vesta fleesová pánska	Vesta fleecova pánska je predĺženého strihu a pokrýva zadok a boky. Vesta je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošívané plochými švami. Na prednom diely má dve vrecká so zipsom vsíté do švov v oblasti pásu. Vrecko je prešíte z prednej strany odevu a jedno náprsné dvojjvýpuskové vrecko vsíté zvisle na ľavej strane. Zapínanie s chráničom brady, je po celej dĺžke až do stojáčikového goliera. Na spodnej časti vesty je tunel s vŕtanou elastickou hadičkou na stiahnutie a po bokoch s komponentami s možnosťou regulácie. Má ozdobné lemovania v semišovom vzhľade na golieri, zipse, priaramkoch a vreckách, ktoré zvyrazňujú jej strihový vzhľad. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú vsíté v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál:100% POLYESTER ± 5% Hmotnosť: 320 g/m2 + ± 5% Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	55,00	11000,00
14	Vesta fleesová dámska	Vesta fleecova je dámskeho predĺženého strihu a pokrýva zadok a boky. Vesta je predĺženého princosového strihu, kde diely sú zošívané plochými švami. Na prednom diely má dve priečne švíkové vrecká so zipsom, ktoré sú ozdobne lemované semišovým materiálom. Vrecká sú umiestnené v oblasti pásu. Jedno náprsné dvojjvýpuskové vrecko so zipsom je včlenené priečne na ľavej strane a ozdobne lemované semišovým materiálom. Zapínanie s chráničom brady, je po celej dĺžke až do stojáčikového goliera. Na spodnej časti vesty je tunel s vŕtanou elastickou hadičkou na stiahnutie a po bokoch s auto-gombíkom s možnosťou regulácie. Má ozdobné lemovania v semišovom vzhľade na golieri, zipse, priaramkoch a vreckách, ktoré zvyrazňujú jej strihový vzhľad. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú vsíté v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál:100% POLYESTER ± 5% Hmotnosť: 320 g/m2 ± 5% Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	100,00	55,00	5500,00
15	Vesta poľovnícka	Vesta poľovnícka je športového strihu. Vpredu minimálne 4 vrecká, z toho 2 pozdĺžne predné včlenené na zips, 2 nakladané predné mechovité s priklopkou. Nášivka na náboje je nad vreckami na prednom pravom a ľavom diely, vzadu je vsíté 1 veľké včlenené vrecko v dolnej časti cez celý ZD, ktorého otvor je priečny aj z ľavej aj z pravej strany (napríklad na odloženie vodítka, náhradného trička a pod. pri výkone lesníckych či poľovníckych funkcií). Na ramenách výstuhu z pevného materiálu. Zapína sa na zips po výstrih na prednom diele, ktorý je v tvare V. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú vsíté v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 78 % Bavlny ± 5% a 22 % Polyamid ± 5% Hmotnosť: 180 g/m2 ± 5% Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	59,00	11800,00

16	Prechodná bunda pánska	<p>Lahká pánska bunda je vode odpudivá a priedušná s membránou v kombinácii odolného materiálu voči oderu a premoknutiu. Švy sú zaistené proti premoknutiu technikou podlepovania. Bunda je členiaceho strihu, na ramenách predného a zadného dielu je všité sedlo. Zapína sa na zips do goliera, ktorý je prekrytý légou s chráničom brady. Vpredu 2 priečne vstrihnuté preštepované náprsné vrecká so zipsom, v dolnej časti v úrovni pása sú 2 šikmé vstrihnuté vrecká. Podšívka kombinovaná dierovanou podšívkou, pre odvetranie, v podšívke sú 2 vstrihnuté vrecká so zipsom v hrudnej časti. Pod pazuchami je vsadený zips, ktorý slúži pre odvetranie, pod zipsom je sieťka. Rukávy majú tvarovacie odševky v dolnej časti stiahnuté do manžety s regulovaním na suchý zips. Tvarovaná kapučňa na odopnutie. V dolnej časti bundy je záložka s gumou na auto-gombík na stiahnutie s možnosťou regulovania. Dĺžka bundy pokrýva boky. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štítok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie), Štítok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zavesený na vhodnom ramienku, zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Dĺžka obalu musí presahovať celkovú dĺžku zaveseného odevu. Materiál: 100% Polyester ± 5% s membránou min. 20 000 mm, paropriepustnosť min. 20 000g/24 hod. Hmotnosť: 180 g/m² ± 10 % Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	400,00	148,00	59200,00
17	Prechodná bunda dámska	<p>Lahká bunda dámskeho strihu je vode odpudivá a priedušná s membránou v kombinácii odolného materiálu voči oderu a premoknutiu. Je predĺženého strihu, ktorý siaha až pod zadok. Z vnútornej strany je všitý tunel s gumou na auto-gombík, pre reguláciu tvarovania v páse. Švy sú zaistené proti premoknutiu technikou podliepania. Bunda je členiaceho strihu. Zapína sa na zips do goliera prekrytý légou s chráničom brady. Vpredu sú 2 náprsné pozdĺžne vstrihnuté vrecká so zipsom, v dolnej prednej časti má 2 nakladané vrecká s priklpokou. V podšívke 2 vstrihnuté pozdĺžne vrecká so zipsom. Pod pazuchami je vsadený zips, ktorý slúži pre odvetranie, pod zipsom je sieťka. Rukávy majú tvarovacie odševky v dolnej časti stiahnuté do manžety s regulovaním na suchý zips. Tvarovaná kapučňa na odopnutie. V dolnej časti bundy je záložka s gumou na auto-gombík na stiahnutie s možnosťou regulovania. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štítok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie), Štítok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zavesený na vhodnom ramienku, zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Dĺžka obalu musí presahovať celkovú dĺžku zaveseného odevu. Materiál: 100% Polyester ± 5% s membránou min. 20 000 mm, paropriepustnosť min. 20 000g/24 hod. Hmotnosť: 180 g/m² ± 10 % Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie výrobku veľkosť 38	ks	100,00	148,00	14800,00

18	Pánska letná bunda s kapučňou	<p>Pracovná bunda pánska je z textilného funkčného materiálu. Látka , ktorá zaisťuje do určitej miery vodoodolnosť a ochráni proti vetru tipu softschel, prispôbeného na prácu v teréne prírodného prostredia. Bunda má odopínaciu kapučňu na zips všíť do priekrčníka. V hornej časti bundy je sedlo, zadný diel je členený. Zapínanie na zips po celej dĺžke bundy, oblasť zipsu je spevnená lištou, dolný kraj je ukončený pevnou manžetou, na bokoch stiahnutou gumou a nastaviteľným sťahovačom na auto gombíky, ktoré sa upínajú dopredu alebo sťahuje smerom do zadného dielu. Bunda má dve prsné a dve príručné vrecká. Rukávy sú jednodielne prešíte oblasti laktov inofarebným materiálom, ukončené elastickou manžetou. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíťe v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: Polyester ± 94%, ± 6% Polyuretan, vnútorný materiál 100% polyester ± 5%, vodoodolnosť min. 10 000 mm, paropriepustnosť min 4000 g/m2 za 24 hod.</p> <p>Hmotnosť: 320 g/m2 ± 5%</p> <p>Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	400,00	117,00	46800,00
19	Dámska letná bunda s kapučňou	<p>Pracovná bunda dámskeho strihu je z textilného funkčného materiálu, látka , ktorá zaisťuje do určitej miery vodoodolnosť a ochráni proti vetru tipu softschel, prispôbeného na prácu v teréne prírodného prostredia. Bunda má odopínaciu kapučňu. V hornej časti bundy je sedlo, zadný diel je členený. Zapínanie na zips po celej dĺžke bundy, oblasť zipsu je spevnená lištou, dolný kraj je ukončený pevnou manžetou, na bokoch stiahnutou gumou a nastaviteľným sťahovačom na auto gombíky, ktoré sa upína dopredu alebo sťahuje smerom do zadného dielu. Bunda má dve prsné a dve príručné vrecká. Rukávy sú jednodielne prešíte oblasti laktov inofarebným materiálom, ukončené elastickou manžetou. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíťe v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: Polyester ± 94%, ± 6% Polyuretan, vnútorný materiál 100% polyester, vodoodolnosť min. 10 000 mm, paropriepustnosť min 4000 g/m2 za 24 hod.</p> <p>Hmotnosť: 320 g/m2 ± 5%</p> <p>Farba: lesnícka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	100,00	117,00	11700,00

20	Bunda do pása – pánska	<p>Pracovná bunda je z textilného funkčného materiálu, ktorý obsahuje TPU membránu (termoplastický polyuretán) a disponuje niekoľkými vlastnosťami: materiál je mäkký, ale zároveň odolný, chráni proti vetru, dažďu alebo vlhku, tepelne izoluje. Bunda má tvarovaciú odopínaciu kapucňu. V hornej časti predného a zadného dielu je vsítané sedlo. Bunda má číreniace švy na prednom aj zadnom dieli. Zapína sa na zips do goliera, ktorý je prekrytý légou s chráničom brady. Oblasť zipsu je spevnená lištou. V dolnej časti bundy je záložka s gumou na auto-gombík na stiahnutie s možnosťou regulovania. Bunda má 1 predné priečne prsné vstrihnuté vrecko a 2 príručné švíkové priečne predné vrecká. Rukávy sú jednodielne v dolnej časti stiahnuté do manžety s regulovaním na suchý zips. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú vsítané v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedená: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: Trojvrstvový materiál 100 % PES ± 5% s membránou 5 000 mm Paropriepustnosť 5 000 g/24 hod. Hmotnosť: 320 g/m2 ± 5% Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	1000,00	110,00	110000,00
21	Bunda do pása – dámska	<p>Pracovná bunda dámskeho strihu je z textilného funkčného materiálu, ktorý obsahuje TPU membránu (termoplastický polyuretán) a disponuje niekoľkými vlastnosťami: materiál je mäkký, ale zároveň odolný, chráni proti vetru, dažďu alebo vlhku, tepelne izoluje. Bunda má tvarovaciú odopínaciu kapucňu. V hornej časti predného a zadného dielu je vsítané sedlo. Bunda má číreniace švy na prednom aj zadnom dieli. Zapína sa na zips do goliera, ktorý je prekrytý légou s chráničom brady. Oblasť zipsu je spevnená lištou. V dolnej časti bundy je záložka s gumou na auto-gombík na stiahnutie s možnosťou regulovania. Bunda má 1 predné priečne prsné vstrihnuté vrecko a 2 príručné švíkové priečne predné vrecká. Rukávy sú jednodielne v dolnej časti stiahnuté do manžety s regulovaním na suchý zips. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú vsítané v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: Trojvrstvový materiál 100 % PES ± 5% s membránou 5 000 mm Paropriepustnosť 5 000 g/24 hod. Hmotnosť: 320 g/m2 ± 5% Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	400,00	110,00	44000,00

22	Zimník 3/4 s vložkou pánsky	<p>Bunda má rovny strih, ¾ dĺžku, vpredu zips prekrytý légou, s automoto zapínaním. Bunda má stojaci, v priekrčníku je vsadená kapučňa odnímateľná na zips. Kapučňa je podšitá fleesom a dá sa stiahnuť prostredníctvom tunela všitého v oblasti pása, v ktorom je šnúrka s dvojbrzdou. Kapučňa sa zapína na suchý zips. Na prednom a zadnom diele je sedlo, ktorého línia pokračuje do rúkavov. Pod sedlom na prednom diele sú vpracované nakladané jednostranne mechové vrecká na zips. Na pravom aj ľavom polpredku je zips vrecka riešený vertikálne. Pod prsnými mechovými vreckami sa nachádzajú vsadené tzv. zahrievacie vrecká. V dolnej časti predného dieľu sú umiestnené lištové vrecká so zapínaním na zips. V dolnom kraji bundy sú tunely na stiahnutie bundy gumičkou a dvojbrzdou. Na pravom rukáve bundy je vsadené menšie vrecko na zips, v ktorom je všitá príklópka. Na ľavom rukáve sú vytvorené výpusťkové prechodzie vrecká s príklópkami. Rukávy sú ukončené manžetou s gumou a sťahovačom na suchý zips. Pod pazuchami je vsadená sieťka pre odvetranie. Vnútri bundy sú vnútorné vrecká na suchý zips na pravom aj ľavom polpredku. Bunda má zateplenú podšívku tepelnou výplňou, ako je napríklad Climaschild. Zimná bunda má podšívku s švy. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie), šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zavesený na vhodnom ramienku, zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Dĺžka obalu musí presahovať celkovú dĺžku zaveseného odevu.</p> <p>Materiál: 84% Polyester ± 5%, 16% Polyamid ± 5% s membránou, vodný stĺpec min. 20 000 mm, Paropriepustnosť: min. 20 000 g/m2/24hod. Tepelná výplň: min 160g/m2 ± 5% Podšívka 100% Polyester ± 5%</p> <p>Hmotnosť: 230 g/m2 ± 10%</p> <p>Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0414 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54 vzorka potvrdená skúšobňou	ks	800,00	180,00	144000,00
23	Zimník 3/4 s vložkou dámsky	<p>Bunda dámskeho strihu s ¾ dĺžku, vpredu zips, ktorý je prekrytý légou, s automoto zapínaním. Bunda má stojaci, v priekrčníku je vsadená kapučňa odnímateľná na zips, ktorá je zdobená odopínateľnou umelou kožušinou. Kapučňa je podšitá fleesom a dá sa stiahnuť prostredníctvom tunela, v ktorom je šnúrka s dvojbrzdou. Kapučňa sa zapína na suchý zips. Na prednom a zadnom diele je sedlo, ktorého línia pokračuje do rúkavov. Pod sedlom na prednom diele sú vpracované nakladané jednostranne mechové vrecká na zips. Na pravom aj ľavom polpredku je zips vrecka riešený vertikálne. Pod prsnými mechovými vreckami sa nachádzajú vsadené tzv. zahrievacie vrecká. V dolnej časti predného dieľu sú umiestnené lištové vrecká so zapínaním na zips. V dolnom kraji bundy sú tunely na stiahnutie bundy gumičkou a dvojbrzdou. Rukávy sú ukončené manžetou s gumou a sťahovačom na suchý zips. Pod pazuchami je vsadená sieťka pre odvetranie. Vnútri bundy je vnútorné vrecko na suchý zips na pravom polpredku. Bunda má zateplenú podšívku tepelnou výplňou, ako je napríklad Climaschild. Zimná bunda má podšívku s švy. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (šitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie), šitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité v ľavom bočnom šve. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zavesený na vhodnom ramienku, zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Dĺžka obalu musí presahovať celkovú dĺžku zaveseného odevu.</p> <p>Materiál: 84% Polyester ± 5%, 16% Polyamid ± 5% s membránou, vodný stĺpec min. 20 000 mm, Paropriepustnosť: min. 20 000 g/m2/24hod. Tepelná výplň: min 160g/m2 ± 5% Podšívka 100% Polyester ± 5%</p> <p>Hmotnosť: 230 g/m2 ± 10%</p> <p>Farba: lesníčka zelená (Pantone 19-0419 TCX, 19-0414 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	180,00	36000,00

24	Nohavice pánske č.1	<p>Kombinované nohavice , vpredu dve bočné včlenené vrecká. Po bokoch vo výške kolien sú člienace tvarovacie diely pre pohodlnejší pohyb. Na bokoch nohavícových dielov sú dve bočné nakladané vrecká s uzatváraním na zips. Zapínanie nohavíc je na zips, v páse gombík a háčik. Pásec je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných krajoch. Zadné diely aj predné diely sú tvarované pre pohodlné nosenie. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>1.Materiál: 65% Polyester ± 5%, 35% Bavlna ± 5% 2.Materiál: 94 Polyamid ± 5%,6% spandex ± 5% Hmotnosť: 1. materiál 200 g/m2 ± 10% 2. mat. 250 g/m2 ± 10% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0414 TCX,19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54 vzorka potvrdená skúšobňou	ks	3000,00	84,00	252000,00
25	Nohavice dámske č.1	<p>Kombinované nohavice dámskeho strihu , vpredu dve bočné včlenené vrecká. Po bokoch vo výške kolien sú člienace tvarovacie diely pre pohodlnejší pohyb. Na bokoch nohavícových dielov sú dve nakladané vrecká, ktoré sa uzatvárajú na zips. Zapínanie nohavíc je na zips, v páse gombík a háčik. Pásec je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných krajoch. Zadné diely aj predné diely sú tvarované pre pohodlné nosenie. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscem na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>1.Materiál: 65% Polyester ± 5%, 35% Bavlna ± 5% 2.Materiál: 94 Polyamid ± 5%,6% spandex ± 5% Hmotnosť: 1. materiál 200 g/m2 ± 10% 2. mat. 250 g/m2 ± 10% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0414 TCX,19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	500,00	84,00	42000,00
26	Nohavice pánske č.2	<p>Kombinované nohavice , vpredu dve bočné včlenené vrecká, vzadu jedno vrecko vstriednuté s klopou na gombík. Po bokoch vo výške kolien sú člienace tvarovacie diely pre pohodlnejší pohyb. Na bokoch nohavícových dielov sú dve bočné nakladané vrecká s klopami na gombiky. Zapínanie nohavíc je na zips, v páse gombík a háčik. Pásec je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných krajoch. Zadné diely aj predné diely sú tvarované pre pohodlné nosenie. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 35% Polyester ± 5%, 60% bavlna ± 5%, 5%elastan ± 5% Hmotnosť: 1. materiál 240 g/m2 ±5% 2. mat. 250 g/m2 ±5% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	3000,00	84,00	252000,00

27	Nohavice dámske č. 2	Kombinované nohavice dámskeho strihu , vpredu dve bočné včlenené vrecká, vzadu jedno vrecko vstrihnuté s klopou na gombík. Po bokoch vo výške kolien sú členiace tvarovacie diely pre pohodlnejší pohyb. Na bokoch nohavícových dielov sú dve bočné nakladané vrecká s klopami na gombíky. Zapínanie nohavíc je na dámskej strane na zips, v páse gombík a háčik. Pásec je doplnený pútkami na opasok. Zadné diely aj predné diely sú tvarované pre pohodlné nosenie. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačením), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíť z rubu pod pásec na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 35% Polyester ± 5%, 60% bavlna ± 5%, 5%elastan ± 5% Hmotnosť: 1. materiál 240 g/m2 ± 5% 2. mat. 250 g/m2 ± 5% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	500,00	84,00	42000,00
28	Nohavice pánske č.3	Nohavice majú vpredu dve bočné včlenené vrecká, vzadu vstrihnuté vrecko s príklpokou na gombík, po bokoch vo výške kolien sú dve nakladané vrecká s klopou na gombík, zapínanie vpredu na zips, v páse gombík a háčik, pásec s pútkami na remeň. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačením), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíť z rubu pod páscom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 98% Bavlna ± 5%, 2% Elastan ± 5% Hmotnosť: zmes min. 315 g/m ± 5% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	1000,00	56,00	56000,00
29	Nohavice dámske č.3	Nohavice dámskeho strihu mierne sa zužujúci smerom k dolnej záložke. Vpredu dve bočné včlenené vrecká, vzadu dve dvojvypustkové vrecká. Zapínanie vpredu na zips, v páse gombík a háčik, pásec s pútkami na remeň. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačením), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všíť z rubu pod pásec na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 98% Bavlna ± 5%, 2% Elastan ± 5% Hmotnosť: zmes min. 240 g/m ± 5% Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	56,00	11200,00

30	Nohavice pánske č.4	<p>Nohavice sú z materiálu prispôbeného pre prácu v teréne v prírodnom prostredí. Strih nohavíc je klasický so zníženým pásom, rovný. Materiál je spevnený v oblasti rozkroku a od kolien smerom k dolnej záložke. Pásec má zapínanie vpredu na zips, gombík a háčik. Pás je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných krajoch. Na zadnom diele je sedlo. Nohavice majú všivané bočné vrecká na predných dieloch, 2 vrecká na zadných dieloch a 2 nakladané mechové vrecko s príklopkou po bokoch. Príklopky majú zrezané cípy, aby sa nedvíhala a nezatrňavala, zapínajú sa na cvoky. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod pásom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>1.Materiál: 100% Bavlna ± 5%, 2% Elastan ± 5% 2.Materiál: 88% Polyester ± 5%, 12% Nylon ± 5% s funkčnou membránou min. 10.000 mm, paropriepustnosť min.800g/m²/24 hodín Hmotnosť: 1. materiál 240 g/m² ± 5% 2. mat. 180 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	1400,00	96,00	134400,00
31	Nohavice dámske č.4	<p>Nohavice dámskeho strihu sú z materiálu prispôbeného na prácu v teréne prírodného prostredia. Strih nohavíc je klasický so zníženým pásom, rovný. Materiál je spevnený v oblasti rozkroku a od kolien smerom k dolnej záložke. Pásec má zapínanie vpredu na zips, gombík a háčik je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných krajoch. Na zadnom diele je sedlo. Nohavice majú všivané bočné vrecká na predných dieloch, 2 vrecká na zadných dieloch a 2 nakladané mechové vrecko s príklopkou po bokoch. Príklopky majú zrezané cípy, aby sa nedvíhali a nezatrňavali, zapínajú sa na cvoky. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod pásec na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>1.Materiál:100 % Bavlna ± 5%, 2% Elastan ± 5% 2.Materiál: 88% Polyester ± 5%, 12% Nylon ± 5% s funkčnou membránou min. 10.000 mm, paropriepustnosť min.800g/m²/24 hodín Hmotnosť: 1. materiál 240 g/m² ± 5% 2. mat. 180 g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	100,00	96,00	9600,00
32	Nohavice pánske č.5	<p>Nohavice sú pánskeho rovného klasického strihu (strihom pripomínajú tme), majú dve predné bočné všívané vrecká a dve zadné ploché nakladané vrecká. Majú znížený pásec, zapínanie vpredu na zips, v páse gombík a háčik. Pásec má pútku na remeň. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišitím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod pásom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedený: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 97% Bavlna ± 5% a 3% Elastan ± 5% Hmotnosť: min.280g/m² ± 5% Farba: lesnícka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	200,00	67,00	13400,00

33	Nohavice pánske č.6	<p>Pracovné zimné nohavice sú z trojvrstvého materiálu prispôbeného na prácu v teréne prírodného prostredia. Materiál je spevnený na zadnom diele a od kolien smerom k dolnej záložke. Zapínanie je v prednom diele na klasický zipsový rázporok a gombík v páse. Pásec má zapínanie vpredu na zips, v páse gombík a háčik je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných okrajoch. Nohavice majú všivané bočné vrecká na predných dieloch, všivané zipsové vrecká na zadných dieloch a nakladané vrecka po bokoch. Príklpky majú zrezané clipy, aby sa nedvíhali a nezatrňovali, zapínajú sa na cvoky. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: Trojvrstvový materiál 100 % Polyester ± 5% s membránou min. 5 000 mm</p> <p>Hmotnosť: 320 g/m² ± 5%</p> <p>Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 54	ks	100,00	95,00	9500,00
34	Nohavice dámske č.6	<p>Pracovné zimné nohavice sú z trojvrstvého materiálu prispôbeného na prácu v teréne prírodného prostredia. Materiál je spevnený na zadnom diele a od kolien smerom k dolnej záložke. Zapínanie je v prednom diele na klasický zipsový rázporok a gombík v páse. Pásec má zapínanie vpredu na zips, v páse gombík a háčik je doplnený pútkami na opasok a tvarovacou gumou v bočných okrajoch. Nohavice majú všivané bočné vrecká na predných dieloch, všivané zipsové vrecká na zadných dieloch a nakladané vrecka po bokoch. Príklpky majú zrezané clipy, aby sa nedvíhali a nezatrňovali, zapínajú sa na cvoky. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscem na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: Trojvrstvový materiál 100 % Polyester ± 5% s membránou min. 5 000 mm</p> <p>Hmotnosť: 320 g/m² ± 5%</p> <p>Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	100,00	95,00	9500,00
35	Pánske nohavice pod koliená / Golfky	<p>Golfky športového strihu, vpredu dve bočné vrecká, vzadu jedno vrecko s klopu na gombík, po bokoch vo výške kolien dve vrecká s klopmi na gombík, pod kolienami stiahnuté do manžety, na boku so šnúrovaním, zapínanie na zips a vnútorný a vonkajší gombík, pás podšíty. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripivená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačéním), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štitok s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štitok s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením.</p> <p>Materiál: 65 % polyester ± 5%, 35 % Bavlna ±10 %</p> <p>Hmotnosť: zmes min. 200 g/m² ± 10%</p> <p>Farba: lesníčka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))</p>	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	600,00	55,00	33000,00

36	Pánske nohavice po kolená	Nohavice športového strihu, s dĺžkou po kolená, vpredu dve bočné vrecká, vzadu jedno dvojvýpustkové vrecko na zips, po bokoch v stehennej časti dva vrecká s klopami na gombík, zapínanie na zips, vnútorný a vonkajší gombík, pás podšíty. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páskom na pravej strane. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 98% Bavlna ± 5%, 2 % Elastan ± 5% Hmotnosť: zmes min. 240 g/m ² ± 5 % Farba: lesnícka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	48-64	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100	ks	400,00	52,00	20800,00
37	Dámske krátke nohavice po kolená	Dámske nohavice športového strihu, s dĺžkou po kolená, vpredu dve bočné vrecká, vzadu jedno dvojvýpustkové vrecko, po bokoch v stehennej časti dve vrecká s klopami na gombík, zapínanie na zips a vnútorný a vonkajší gombík, pás podšíty. Súčasťou každého výrobku je náhradný gombík iného použitého druhu. Požaduje sa, aby bol výrobok označený etiketou, ktorá musí byť viditeľná, čitateľná, trvalá, prístupná a pevne pripevnená (prišíťím, vyšitím alebo vytlačeníím), text etikety musí byť v slovenčine s uvedením informácie o materiálovom zložení výrobku a informáciou o spôsobe údržby (štítk s označením symbolov ošetrovania a to v poradí: pranie, bielenie, sušenie, žehlenie, profesionálne ošetrovanie textílií (chemické čistenie). Štítk s označením: názov výrobcu, veľkostné označenie, materiálové zloženie) STN EN ISO 3758. Etikety sú všité z rubu pod páscem na ľavom zadnom diele. Výrobok bude označený papierovou visačkou, na ktorej bude uvedené: výrobca (dodávateľ), označenie výrobku, veľkosť. Výrobok sa dodáva zabalený do polyetylénovej fólie alebo iného vhodného obalového materiálu podobného charakteru, ktorý zabezpečuje ochranu pred znečistením. Materiál: 98% Bavlna ± 5%, 2 % Elastan ± 5% Hmotnosť: zmes min. 240 g/m ² ± 5 % Farba: lesnícka zelená(Pantone 19-0419 TCX, 19-0417 TCX, 19-0323 TCX, prípadne kombinácie s pantone 19-0814 TCX (hnedá))	36-50	Certifikát OEKO-TEX® Standart 100 Predloženie vzorky výrobku veľkosť 38	ks	100,00	52,00	5200,00
38	Poľovnícka kravata	Poľovnícka kravata je určená na spoločenské udalosti. Šnúrka s celkovou dĺžkou 90cm je kožená a ručne pletená. Doplnok je vyrobený z pravého parožia a mosadze. Materiál: koža Farba: hnedá	xxx	xxx	ks	100,00	25,00	2500,00
39	Čelenka reflexná poľovnícka	Má reflexný efekt, takže má bezpečnostné vlastnosti. Reflexné prvky. Materiál: 100 % PES ± 5% Farba: fluorescenčne oranžová	xxx	xxx	ks	200,00	8,00	1600,00
Celková cena v EUR bez DPH za predmet zákazky ČASŤ 1.								1924660,00